
 



 

 

 

Hamarosan pályára áll a GRT 
 

 

Kevesebb, mint egy hónap van hátra, hogy ismét a versenypályákon száguldozzanak a Gender Racing 

Team versenyautói. A többesszám létjogosultsága abban rejlik, hogy idén már két F4-T-421-es formula 

autót birtokol a csapat, amely a gyorsasági autósversenyeket, s főként az F4 CEZ Championship és a 

Magyar Bajnokság 2024-es versenyévadát illeti. A hegyiversenyeken idén is erősíti a GRT-t az örökös 

magyar bajnok Szász László.  
 

    
 

A tavasz minden évben az aktív versenyszezon kezdetét jelenti Magyarország legismertebb formula 

autós csapata számára. A versenyistállónál már az autók téli felkészítésének a végénél tartanak a 

szakemberek, megtörtént a motorok finomhangolása és elkészült az idei design a szponzorok 

feltüntetésével. A versenyek előtt azonban a szurkolóknak is lehetőséget teremt a csapat a találkozásra, 

mielőtt bejelentenék hivatalosan is a versenyzőket. 

 

   
 

Az idei év már hagyományosan a nyilvános autóépítéssel kezdődött. Immár hetedik alkalommal a 

Westend Bevásárlóközpontban kicsik és nagyok egyaránt megszemlélhették az autóépítést és idén 

közelről is megtekinthették Szász László örökös magyar bajnok, gyémántsisakos versenyző Reynard 

Formula Nippon Zytek Judd V8 3000 köbcentiméteres, 510 lóerős versenygépét. Az 5 sebességes 

szekvenciális váltós versenyautó 0-ról 100 kilométer/órára körülbelül 2,3 másodperc alatt gyorsul, s 

végsebessége 300 kilométer/óra. 

 

 

 



 

 

 

   
 

A következő nyilvános nagyrendezvény is ehhez kapcsolódik a Gender Racing Team számára, hiszen 

március végén a nemzetközi UNIX – Autó, Motor és Tuning Show-n állít ki legközelebb a csapat. A 

március 22-24. között zajló show házigazdája a Hungexpo lesz. A szervezők pedig megszámlálhatatlan 

különlegességet és élményt ígérnek erre a szezonra is. A rendezvényen ezernél is több 

járműkülönlegességet, 10 tematikus rendezvényt és show-kat is láthatnak majd a résztvevők, melynek 

egyik kiemelt exkluzív standja lesz idén is a GRT standja. 
 

    
 

A következő hónapban pedig már ismét rajthoz áll a csapat. Pilótáikkal az előkészületek már a vége felé 

tartanak, hamarosan ki is derül, hogy idén kik ülnek majd a kormányok mögé és nyomják a gázpedált. 

Idén is az F4 CEZ Championship bajnoki fordulói jelentik a gerincét a versenyzésnek a hegyiversenyeken 

kívül. A széria részeként a tavalyi záróverseny most nyitóversennyé alakul a Formula4-es autók 

számára, így a Balaton Park jelenti az első megmérettetést.  
 

   
 



 

 

 

Ezután már hagyományosan májusban a Red Bull Ringen száguld a csapat, majd a Slovakiaring, Most 

és Brno mellett a Salzburgring is bekerült a versenynaptárba. Ennek fényében a 2024-es érdekes 

versenyszezonnak ígérkezik a GRT számára!  

      

 

KÖZÖSSÉGI MÉDIA MEGJELENÉSEK 

 

Elindult az AMTS élő autóépítés a WestEnd City Centerben a Gender Racing Teammel. Nézzétek meg a 

GRT standján Örökös bajnokunk, Szász László Formula3000-es versenyautóját! Mi már itt vagyunk, 

várunk benneteket! 
 

     


